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На дан 22 марта ове године навршава се десет је напуштена заузимањем, заслужног и дугого-Година од како је наша болница у Велесу почела  дишњег шефа санитета на Југуг. Д-р Живојинафункционисати као државна, а затим као бановинска. Миленковића и пресељена-у садашњу зграду.У првим месецима свога деловања болница·је Пови почеци рада су били тешки, јер болница

 
Особље бановинске болнице у Велесу.

(С лево на десно г-ђа Др. Витановић, секундарни лекар, у средини управник болнице Др. АнтунСасо, лекар, а иза овога болнички економ Спасоје Остојић и група часних сестара.

била смештена у једној тескобној, рабатној при-
ватној кући, у центру вароши, поред десне обале
Вардара. Ова кућа скроз неподесна, не 'испуњава-

_јући ни најпримитивније услове за болницу, ускоро

сем кревета, рубља, извесних лекова и инструме-
ната, које је добила од Американске мисије, није
имала никаквог намештаја (столова, столица, уми-
ваоника и т. д.) нити другог болничког прибора.
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Скорим усељењем у садашњу зграду бол-
ничка управа се побринула, да постепеним
набављањем из својих скромних кредита по-
пуни све недостатке и да у што већој мери
задовољни потребе болесника. У овом свем
прегалаштву болница је и успела, јер сада
својим уређењем, чистоћом ни редом може
заиста да предњачи.

Болница има 71 постељу са оделењима
првог, другог и трећег обскрбног разреда, а
снабдевена је са електричним осветлењем, во-
доводом и канализацијом, Испред болнице
уређен је парк са сваковрсним цвећем и за-
"сађен багремовим садницама.

Потребко је истакнути, да је од ове наше
санитетске установе имало велику корист и
сиромашно становништво Велеса и среза ве-
елешког, које је лечено бесплатно, а које
иначе неби било имало могућности да се лечи,

Кроз ових десет година лечено је у бол-
ници 18.406 болесника, од којих је велики део
припадао баш сиромашној класи вароши Ве-
леса и среза велешког,
имућније грађане и на болеснике околних и
других срезова.

У част десетогодишњице плодног рада ве-
лешке болнице посвећујемо ово пар редова,
јер болница ову десетогодишњицу не про-
славља никаквом нарочитом свечаношћу, већ
ће и тога дана као и сваког другог редовно
обављати своје тешке дужности.

 

Паша статистика
 

До краја прошле године извежено је из
наше државе ораха 906 вагона или око ми-
лион и по килограма. Наши најбољи потро-
шачи су Аустрија, Чехословачка, Немачка, Ма-
ђарска, Белгија, Пољска и Данска.

Међутим кад се само сетимо да орахово
дрво успева свуда по нашој држави, а на-
рочито у нашој бановини, ми се моргмо у-
питати зашто наш свет не поклања овом др-
вету ону пажњу, које оно са пуно права за-
служује.

Орахово дрво успева чак и у камењару,
не тражи много влаге нити неге, а даје из-
врстан плод, а после и само стабло је врло
скупоцено. И што је најважније, орах се може
извозити из свих делова наше бановине, јер
то није као остало воће, да не може. издр-
жати дужни транспорт.

Према овоме, ми препоручујемо нашим
привредницима да што више саде орахово
дрво, било од семена, ораха, или од садница.
Тако ћемо од тога имати тројаке користи.
Прво добићемо лепу шуму, друго плод за
извоз и треће само дрво за скупоцену грађу,
не рачунајући овде што се од ораховог листа
и љуспи добија фарба, или што се од младих
орашчића спрема изврсно слатко и првокла-
сан ликер. ;
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а остатак отпао на.

Ствари за размишљање

Не само. што је паметно, већ је из хиги-
јенских разлога, врло потребно да свакоднев-
но чистимо нашу обућу, али се овде питамо
да ли је то корисно по наше народне и друш-
твене интересе, када смо издали само за ме-

" сец децембар и јануар 200.000.— динара за
разне фиксове и фарбе за обућу, коже и па-
тосе, када се све то може добити из наших
домаћих фабрика, којих имамо по свима об-
ластима наше државе. Они који деле наше
мишлење треба да купују искључиво наше до-
маће- производе, јер на тај начин помажусебе.

 

Лечење биљака од болести и
штеточина

Међу средствима која са успехом уништа-
вају разне болести и штеточине поред поме-
нутог Карбокримп, долази касније сличан
Дрворин, само је нешто слабији зато се упо-
требљава већи проценат.

Дрворин је угасито црна течност која се
у води врло лако раствара, а раствор му је
млечне боје заудара на карбол. Дрворин је
сигуран препарат — воћног карболинеума, за
прскање воћки противу штитасте ваши, кр-
ваве- ваши, лисних ваши, јабукове пипе, цве-
тождере, разних гусеница, лишајеве, маховине
и рак-рана.

Дрворен се употребљава за уништавање
штеточина и болести растворен у води у
Емунзији 8—102/б и по.

За прскање кајсија, бресака, трешања,
вишања, бадема, винове лозе употребиће се
раствор 809/0 т. ј. на 92 литра воде 10-кгр.
дрворина.

За прскање шљива, јабука, крушака, ду-
ња, дудува, ораха употребљава се раствор на
109/ т. |, на 90 литара воде 10 кгр. дрворина.

Упуство и употреба дрворина у свему је
слична као што је писато о Карбокримпу.

Поред ових поменутих препарата има их
још читава серија других који имају разли-
чита дејства на ваш и то: Ако зимска прска-
ња нису могла бити извршена, или су рђаво
извршена, или најзад ако је воћка и сувише
заражена, прска се и у току лета, тј. од раз-
витка пупољака до половине маја. |

За пролећње прскање употребљава се ду-
вански екструкт у сапуници или бордовској
чорби.

Раствор екстракта у сапуници справља се
као и за зимско прскање и то:

На 100 л. воде раступи се ! кгр. сапуна
у неколико литара вруће воде. Справљена са-
пуница треба да пени при мешању, у против-
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ном још се дода сапуна. У ту сапуницу сипа
се лагано уз стално мешање 8 кила дуванског

екстракта.
Раствор екстракта у бордовској чорби до-

бија се када се чорби справљеној од !—>

кила плавог камена и 2—6 кгр. креча онда
уз непрестано мешање дода 7—8 кгр. дуван-
ског екстракта. Промена боја чорби која та-
да наступи. ни у чему не мења њено дејство.

Проленње прскање са екстрактом извр-
шити пред цветање; а са екстрактом у бор-
довској чорби по развитку првих листића.

Агритоке.

То је мрка густа течност скоро пријатног
мириса безопасан (без отрова) лрепарат за
употребу у пољопривреди.

Убија на свим културним биљкама штетне
инсекте: лептире, гусенице, разне муве, лавре
воћних зоља, све врсте биљних вашију. Црна
ваш на трешњи (Арсегаз1), зелена ваш: на

бресквама (Аррегаса), јабучна ваш (Арћ5
та), крушкова ваш (Арћрш). Нападнути
поједини делови воћке крваве ваши, прскање
јаким млазом раствореним Агритоксом.

Воћни мољац мали и велики мразовац
све врсте гусенице и оне које опредају гњез-
да на јабукама и крушкама и гусенице мо-
љаца убија са апсолутном сигурношћу за са-
да најефикасније средство. -

Атритокс је најдетаљније проучено сред-
ство, од неоспорне активности и које се врло,

лако спрема и употребљава.
Сви виноградари, воћари, баштовани, цве-

ћари, који воде рачуна о своме интересу уви-
Бају да борба против инсеката и паразита на
разном и културном биљу и домаћој стоци,
постаје из године у годину све већа потреба,
јер наносе годишњу штету разном приносу
на милионе динара.

Агршшокс убија. У школама и разним ра-
дионицама све врсте мува. Све врсте биљних
вашију и гусеница на воћкам.

Све штеточине, гусенице, грожђаног мољ-
ца у виногр, дима — чардаклијама — османлуке
И Т. сл.

Све врсте биљне, лисне ваши на бостану,
купусу, карфијолу, кељу, парадајсу и др. у
градинарству.

Све гр сте лисне ваши и гусенице и др.
штоточине које наносе велике штете одгаји-
вачима цвета, руже, карамфила, крезантеме,
пузављу и украсног шибља.
| Уништава паразите домаћих животиња
прањем или прскањем под длаку домаћих
животиња. говеђе и коњске ваши, свињске
ваши, псе . ваши, буве и ваши домаће жи-
вине, вршиги прскање под перје и прскати
редовно зидове и под кокошарнике.

Важне напомене.
Налазимо ли се у присуству кога било

паразита, наш је интерес да га по могуству
што пре одстранимо — уништимо Агритоксом,

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

Већину инсеката у толико је лакше уни-

штити у колико су млађи (нарочито гусеница).
Потрошња течности зависи од величине

биљке и јачине напада заражености.
У колико је могуће избегавати прскање

по јаком сунцу, најтоплије часове дана и

ветру.
Неупотребљавати јачи раствор од '/29.

Прекалице.

Ручна прскалица специјална „аотлох“ са

сталним пумпањем и капацитетом од 2 литара.

Затварач прскалице — са горње стране — у

исто је време и мерица за потребну количину

агритокса за два литара воде т. ј. колико са

држи прскалица и одмах прскати. Ова прска-

лица је веома погодна за прскање и спасава-

ње од разне лисне зелене вашн у повртњаку

градини, ружама, цвећу и сваколиког биља и

растиња једног домаћина.
За прскање воћака, цвећњацима и где је

виноградарски крај врло су згодне постојеће

виноградарске прскалице; а за висока дрвета

има ручне воћне прскалице патент „Чудо“ или

аутоматских прскалица са компромираним ваз-

духом нли за велике високе воћњаке има за-

то подешена прскалица „Уникум“ са јаким

притиском ваздуха како би се прскали нзј-

горњи делови.
Спасоје Ј. Пешић

пензионер

 

Наши дописи

Помоћ сиротињи у Охриду

Охрид и околина налази се у најтежим

привредним приликама тако, да је један ве-

лики део грађана и сељака у немогућности да

сачекају летину. Овакво стање, не само што

прети појединцима, већ и малолетној омладини,

а по на се земљорадничком елементу, који је

у вемогућности да се лати ма каквог посла

услед елементарних временских непогода.
Племенитост и увиђавност старешино на-

шега среза г. Радоњића Миодрага наспрам си-

ротиње натерала га, да тражи хитног излаза

сиротињи која је без коре хлеба.
Тога ради, одржата је 9 марта конферен-

дија у сали „Ривијере“. На конференцији су

били: г. Никола Аврамовић, претседник оп-

штине; г. Влада Хаџић бански већник-директор

банке; сви шефови надлештава, претставници

хуманих друштава, виђенији грађани и охрид-

ска чаршија.
Имућнији прихватили су предлог г. Радо-

њићат, ј. да се образује одбор и да се што

пре набаве 4 вагона кукуруза. Образован је

одбор. За ову сврху прикупљено је на кон-

феревцији 11.000 динара, а купи одбор кроз
чаршију, тако да ће укупна цифра износити

око 30.000 динара,
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Поред ове помоћи, одбор ће накнадно до- |
бити још 6 вагона кукуруза, који ће се раз:
делити сиротињи по цени коштања. Финанси-
раће Охридска Трговачка банка и Охридска
Привредна банка без икакве камате и про-
визије.

Да би одбор могао своју замисао извести
у дело за подвоз до Охрида, за пренос куку-
руза, изаслао је извознице г. Бан Живојин
Лазић, те је и овом приликом према Охриду
и околини показао своје очиеско старање.

Поред тога, и Црвени Крст у Охриду
разделиће сиротињи 1 вагон кукуруза.

Не заборавимо и на велику племенитост
г. Епископа д-р Николаја Велимировића који
се од увек стана за сиротињу а који је наре-
дио да се сво жито из свију манастира среза
охридског раздели сиротињи,

Овим, сиротиња дубоко благодари на
очинском старању г. Бану Живојину Лазићу,
Епископу Охридском г. д-р Николају Велими-
ровићу, Црвеном Крсту, г. Радоњићу среском
начелнику, г. Аврамовићу пред. општине, г.
Хаџићу банском већнику и свима племенитим
грађанима града Охрида.

9 марта 1982 год.

Охрид.

Никола А. Ставрић

учит.

Духовни концерат

У недељу 20 марта ове године приређен
је, под покровитељством његовог високопре-
освештенства Митрополита Скопског господи-
на Јосифа, велики духовни концерат у сали
официрског дома и то како се каже у обја-
вама, у корист ннзапослених и невољних и
жедних хришћанске љубави. Програм концер-
та је био овај:

Оче наш пево мешовити хор учитељске
школе. Проповед о православљу говорио про-
тојереј Мнхаило Пешић, Херувимска песма
пева мешовити хор „Вардар“. Богородици при“
љежно пева мешовити хор „Вардар“, Скажи
ми господи од Чеснакова, пева руски мушки
хор, Од јуносши мојеја, пева руски мушки
хор, Сеј ден пева мешовити хор учитељске
школе, Лриклони Господи ухо Твоје од Гли-
горијева, пева хор „Мокрањац“, Јашрова кћи,
рецитује г-ца Милана Срдановић и Крај река
вавилонскик.

Овај концерат је посетио г. Бан Жив. А.
Лазић, помоћник бана г. Красојевић, скопски
митрополит Јосиф, командант треће армијске
области г. Недић, и велики број скопског гра-
ђанства. Концерат је испао врло добро, на
опште задовољство присутне публике. Не би
било згорег да наша црква приређује овакве
концерте што чешће.
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Важне вести.
 

Укидање трошарине на вино и ракију.

На седници финансијског одбора од 21
марта изјавио је Министар финасија Др. Ми-
лорад Ђорђевић у име Краљевске владе, да
се трошарина на вино и ракију укида. Али с
друге стране, да би држава обезбедила при-
ходе, који су јој потребни, приступила је из-
ради новог законског пројекта. Министар је из-
јавио да ће се нови закон одликовати у томе,
да престаје у будуће свака обавеза произво-
ђача на плаћање ма какве дажбине на вином
ракију.

Поштанска Штедионица

Из извештаја које је ова установа подне-
-ла Министру саобраћаја за 1931 годину, види
се да је Поштанска Штедионица показала врло
леп резултат свога рада.

Чековни промет се попео на 20400 према
19.193 из 1930 године.

Стање улога по чековним рачунима кра-
јем децембра 1931 год., износио је 799.633.083.91
динар према 978.788.062,59 дин. у 1930 год.
Укупан пак промет по свима рачунима изно-
сио је 241.562.603.583.— динара.

Стање штеднег промета у току прошле
- годинеје следећи: 177.252 улагача према 127.196
улагача од 1930 године. Сума улога је била
834.140.637. —- дин. У току прошле године број
улагача се попео са 500.56.

Највећи број улагача су били ђаци, па
онда војници, жандарми, државни чиновници,

деца, занатлије, послуга, удружења,
школе, надничари и тако даље.

Камата штедних улога је:
пената.

Добитак Поштанске штедионице износио
је прошле године 38.134.789.— динара. Иста
зарада иде у корист државне благајне.

цркве,

4, 5 и 5 про-

Књижевност
„Живот и рад, свеска 62 од 15 марта ове

године, доноси између осталога и ове редове:
У част Масарика, говор Др. К. Куманудија;
ЈБубомир Нешић, од Др. М. Ђ. М.; Чехосло-
вачки политички спекшар, од В. Леонтијева;
Трговински биланс, од Др. Р. Аранитовића;
О селу ш сељаку, од Боре Јосимовића; Ар:-
стид Бријан, од Д. М. Живаљевића; Фило-
зовски фрогменши, од Др. К. Атанасијевићеве;
Поезија Стевана Бешевића, од С. Пандуро-
вића; Самоншкле, од П. Новаковића; /јаланка.
се забавља, од Десанке Рајић и т. д; Живош
и Рад излази два пут месечно са годишњом
претплатом од 160 динара.

ни
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Корисне поуке

Јабуке као лек

ЈЉуди који једу јабуке ретко се жале на
рђаво варење, зато препоручујемо свакоме да
увече пре спавања поједе по једну јабуку. На-
рочито ово важи за људе раздражљивеинер-
возне, јер јабука садржи фосфора који храни
мозак и тера јетру на рад, што на такве људе
врло повољно утиче.

Лечење главобоље

Прање ногу у хладној води је одлично
средство противу главобоље, навале крвиу
мозак, нервозног лупања срца, несвестице и
знојења ногу. Држањем ногу у хладној води
сву крв из исталих органа, нарочито из мозга
одводимо у ноге, и на тај начин ослобођавамо
се несносног притиска.

Пушење дувана

После доброг ручка пушење дувана је не
само штетно, него и корисно. Јер дуван изазива
јаче лучење стомачких сокова, који утичу пово-
љно на варење. Значи дуван појачава и убрзава
варење. Ради тога за боље варење, кариснијеје
попушити коју цигару после јела, док је пу-
шење пре јела шкодљиво за стомак, јер се
тиме исцрпљује лучење желудачних сокава;

Мед као лек

Мед се још не цени у тој мери, у којој
заслужује. Опекотине свих врста мед лечи
брзо и без бола. Треба само на крпици на-
мазати мед и прилепити на рану. Исто тако
мед лечи запалење очију, бубуљице у оку, у
које треба канути кап меда, разблаженог у
води. Мед по мало пече, али у већим случа-
јевима помаже. !

Да воћке рађају

Има често воћака које лепо напредују,
расте бујно, али не доносе плода. Код таквих
воћака треба поступити овако:

Око воћке ископа се наоколо дубок ров
у виду великог круга. Ров треба да буде
удаљен од стабле око два метра, Тада се но-
жицама или косиром исече сво корење. Услед
губитка већег дела корења, ваћка престане да
расте, али зато даноси изобиљан плод. Кад
се тако корење исече, ров се опет затрепа
земљом. Ако је пак земљајако масна, плодна,
онда се ров напуни са посном земљом, да би
се притицај хране смањио.

Препоручујемо нашим привредницима да
опробају овај начин, јер ће се тада уверити
о корисности оваквог начина гајења воћака.

ги
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СЛУЖБЕНИ ДЕО

Паша огласна тарифа
 

Скреће се пажња свима државним, само-
управним и приватним установама и појединцима,
који дају огласе Службеном Листу, да су дужни
унапред положити огласну таксу, која износи
0,35 динара од речи, не рачунајући ту интер-
пукцију. Новац се полаже на каси Финансиског
Оделења Краљевске Банске Управе, где ће до-
бити и признаницу.

КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ
На територији Краљевске Банске Управе Вардарске Бановине

за време од 1.-1. до 29.-1!. 1932 год.
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Из Оделења за Социјалну Политику и
народно Здравље у Скопљу МГ. Хо 5900/32. г,

Покретање предходног поступка о отва-
рању Х!М јавне по реду апотеке у Скопљу.

Решењем Господина Бана Вардарске ба-
новине МУ] бр. 4326. од 16-11-1932 г. има се
провести претходни поступак ради утврђивања
услова за оснивање ХЈУ јавне по реду апо-
теке у Скопљу са одређеним сталним М ре-
оном, сходно чл. 2 и 3 Правилника за из-
вршење закона о апотекама и надзору над
прометом лекова од 74М-1930 г. и закона о
изменама и допунама у закону о апотекама
и надзору над прометом лекова од 30-Х1-31 г.

На основу чл. 5 поменутог правилника
ова се објава објављује с позивом, да заин-
тересоване странке у року од 15 дана почев-
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ши од дана објављивања ове објаве поднесу
евентуалне своје приговоре на ово решење
МГ оделењу за социјалну политику и народно
здравље ове банске управе.

Из канцеларије У! оделења Краљ. банске
управе Вардарске бановине У! бр. 4326. од
19-11-1982 год. -

 

Нева апотека

Стечај
апотеке у месту Босиљграду, среза босиљград-
ског, Вардарске бановине а по решењу Го-
сподина Бана Вардарске бановине М! бр. 6552

· од 16-1!-1932 год.
На овај стечај могу се јавити они доктори

или магистри фармације, који су испунили
све законом прописане услове, који се траже
за отварање и држање јавних грађ. апотека,

- предвиђене у 5 6. Закона о апотекама и над-
зору над прометом лекова, као и они, који
су по раније важећем законском пропису
прибгвили уверење о самосталвом руковању
апотека. Рок пријаве је до 1. маја 1932. год.

Сваки кандидат уз прописно таксираву
молбу има приложити следећа документа у
оригиналу или у овереном препису.

1) крштеницу, 2) уверење о поданству,
8) уверење о регулисаној војној обавези, 4)
диплому доктора или магистра фермзгције, 5)
уверење од апотекарске коморе или надлежне
секције апотекарске коморе, да против његове“
поузданости у апотекарском раду нема осно-
ваног приговора, 6) лекарско уверење, 7) у-
верење о праву слободног руковања апотеком,
8) уверење да ужива сва грађанска права, 9)
уверење о пракси апотекарској, 10) уверење
о економском стању надтатеља, 11) опис
живота и сва друга документа за која кан-
дидат сматра да су му при овом. конкурсу
потребна. ;

Молбе не прописно таксиране неће се
узимати у обзир. Од докумената о пракси као
и она, која се уз молбуза овај конкурс траже,
узеће се у обзир они, које молиоци приложе.

Резултат о додељеном праву за држање
и вођење апотеком објавиће се у Службеним
Новинама о трошку новог кандидата, које ће
саопштење важити, за све заинтересоване кан-
дидате, а рок за пријаву евентуалних жалби
је према прописима закона.о општем управ-
ном поступку.

Из канцеларије Краљевске банске управе
Вардарске бановине М! оделење за социјалну
политику и народно здравље МЈ бр. 6252. од
16-1-1982 године. =]

 

за хонбрарне банске лекаре у Катла-
новској и Сијаринској Бањи

Краљевској банској управи Вардарска ба-
новине у Скопљу потребне су 2 хонорарна

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

за отварање прве по реду јавне
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лекара, који пе за време банске сезоне од 1.
маја до 31. октобра 1932. године вршити дуж-
наст банског лекара и управника у Кетланов-
ској (срез скопски) и Сијаринској Бањи (срез
Јабланичка). |

Кандидат“, који желе конкурисати на ова
места, морају порел услова по 5 3. закона о
чиновницима од 81. марта 1931. год. испуња-
вати јиш-и ове услове:

[) да имају опште право приватне лекар-
ске праксе у Краљевина Југославији, односно
да су унисани у именик које од лекарских
комора и

2) да су, поред законом захтеване спреме
за праксу, спепијално проучавали балнеоло-
гију најмање шест месеци и толико исто про-
вели у каквој сличној бањи ради познавања
њеног уређаја.

У недостатку кандидата са предњом ква-
лификацијом, могу конкурисати и остали ле-
кари, и то првенствен(е они, квји су веп ра-
није били на служби у којој бањи.

Ближе одредбе и услове овога конкурса
могу кандидати видети свакога радног дана
у канцеларији МГ одељења за социјалну по-
литику и народно здравље Краљ. банске уп-
раве у Скопљу, коме и молбе прописно так-
сиране, са свима потребним документиматреба
доставити најдаље до 15. априла 1932. го-
дине закључно. ·

Из канцеларије У одељења за социјалну
политику и народно здравље Краљ. банске
управе у Скопљу МГ Бр. 6421 од 15. марта
1932. године. 1-1

Огласи

Продаја покретности

За наплату 122 динара колико дужник
Гарповић Павле из Смојмирова дугује општини
Беровској на име општинског приреза, те суд
ово општински 7 априла 1982 године у 8 ча-
сова пре подне у кафани Догазановића Ата-
насија у Берову изложиће продаји пописату
покретност дужнику Павлу и то: 10 брава
оваца по процени динара 300.—

Лицитанти пре почетка лицитације по-
лажу на име кауције 10 од сто од процењене
вредности, а по завршеној лицитацији лици-
танат полаже новац одмах на кога лицитација
буде остала ин после господар одмах купље-
ног добра.

Предња се продаја даје јавности и на
исту се позивају заинтересовани да одређеног
дана дођу и лицитирају.·

Из канцеларије општине Беровске у срезу
Малешком дана 14 марта 1982 године у Бе-
рову бр. 1879. И. 11
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Продаја дрва за угљен _

На основу одобрења Краљевске Банске
управе Вардарске бановине Ш. Бр. 1846 од
26. јануара 1932. год. суд општане _Бродске
у срезу Поречком, изложиће продаји путем
усмене јавне лицитације сечу букових, габро-
вих, а у недостатку и храстових дрва за па-
љење угљенау шуми и местима где буде
одобрио срески шумски референт атара села
Брода на лан 3. априла 1982. г., у згради
ово-општинске суднице у висини 500 пет сто-
тина кубних метара.

Лицитапија ће одређеног дана отпочети у
9 часова и трајаће истог дана до 18 часова.

Почетна цена 15 динара од једног куб-_
ног метра дрва, лицитанти полажу кауцију 5.
од сто одпроцењене вредности, ово-општин-
ском суду.

Позивају се заинтересована лица да од-
ређеног дана престану овоме суду ради ли-
цитирања.

Из канцеларије суда општине Бродске 6.
мурта 1982. г. Бр. 751 у Ј. Броду. П. 1-1

Продаја покретнасти._

За наплату дугованог општинског при-
реза Суд општине Ватошке изложиће на дан
13. априла ове год. пред општинском судни-
цом на продају следећу дужникову имовину:

Илији Руревић, кафеџији из Ватоша за
дуг 4869:64 дин.

1) један биљард у вредности 2.000 дин.
2) једно магаре женско у вред.

–

300 дин.
8) једно магаре мушко у вред. 100 дин.
4) један во длаке сиве у вред. 1.000 дин.
о) једна крава са тел. у вред. 1.500 дин,

Пани Вучковићу, трг. из Ватоша за дуг
3.368 динара.

1) један коњ длаке беле стар 10 година
ј у вредности 2.000 дин.

2) један во длаке црне у вр. 1500 дин.
Овим огласом извештавају се заннтере-

совани да истог дана дођу ради куповине.
Из канцеларије суда општине Ватошке

ср. Кавадарског Бр. 638 од 8-3-1982, г.П. 1-3

Деловођа

Дугогодишњи, тражи место пастављења
у градској, варошкој или сеоској општини,
рефлектирајући на бољу плату.

___ Моле се општинске управе, које требају
деловођу, да се обрате на адресу са ознаком
плате, р

Војислав М, Настасијевић
деловођа општ. довВезенске

пошта Куманово. П. 1-3

 

Продаја покретности

За наплату 260 динара колико дужник
Мушкаревића Костадина из Смојмирова ду-
гује општини Беровској на име општинског
приреза, то суд ово општински 3 априла 1980
године у 8 часова пре подне у кафани Дога-
зановића Атанасија у Берову изложиће про-
даји пописату покретност дужнику Костадину
и то: 10 брава оваца по процени динара 300.

Липитанти пре почетка лицитације полажу
на име кауције 10 од сто од процењене вре-
дности, а по завршеној лицитацији лицитанат
полаже новац одмах на кога лицитација буде
остала и после господар одмах купљеног
добра. |

„Предња се продаја даје јавности и на исту
се позивају заинтересовани да одређеног дана
дођу и лицитирају.

Из канцеларије општине Беровске у сре-
зу Малешком дана 14 марта 1932 године ју
Берову бр. 1378, П. 1—1

 

Продаја покретности

. За наплату 499 динара колико дужник
Мицевић Магделени из Смојмирова дугује оп-
штини Беровској на име општинског приреза,
те суд ово општински 7 априла 1932 године
у 8 часова пре подне у кафани Догазановића
Атанасија у Берову изложиће пролаји попи-
сату покретност дужнику Магдалени и то;
10 брава оваца по процени динара 500.

Лицитанти пре почетка лицитацзје пола-
жу на име кауције 10 од сто од процењене
вредности, а по завршеној лицитацији лици-
танат полаже новац адмах на кога лицита-
ција буде остала и после господар одмах ку-
пљеног добра.

Предња се продаја даје јавности и на
исту се позивају заинтересовани да одређеног
дана дађу и лицитирају.

Из канцеларије ооштине Беровске у срезу
Малешком дана 14 марта 1932 године у Бе-
рову бр. 1377. П. 1=1

 

Продаја старог аутомобила

Хигијенски Завод у Скопљу на основу
решења Краљевске Банске Управе Вардарске
Бановине. М]. Бр. 509 од 9 јануара 1982 год.
и решења Управе Завода Бр. 4880 од 12 марта
1982 године изложиће продаји путем друге
јавне лицитације један дотрајали аутомобил
марке „Лаурин“ са припадајући му деловима
и прибором по списку.

Лицитација је усмена и одржат ће се у
канцеларији Санитетско-Техничког Оделења
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овога Завода на дан 5 априла 1982 године у
11 часова пре подне пред за то одређеном
комисијом.

Почетна цена за надметање 10.000.— дин.
Прописани услови за ову продају могу се

видети сваког радног дана у канцеларији
економа Завода за време од 11—12 часова, а
аутомобил је изложео у заводској гаражи где
се може прегледати сваког радног данау
време од 8 12 и 15 и по до 18 часова.

Ближа обавештења у условима.
Позивају се сви да уреченог дана на о-

дређено место и у означено време предстану
и узму учешћа у овој лицитацији.

Из канцеларији Хигијенског Завода у
Скопљу Бр. 4880 од 12-11-1982 год. [П.2—2

а

Дућани под закуп

На основу решења Госпоеина Бана Вар-
дарске Бановине М! 2384 од 28 фебруара 1932
год. Краљевска Банска Управа Вардарске Ба-
новине у Скопљу, одржаће прву јавну усмену
лицитацију у скраћеном року на дан 29 марта
1982 год. у 11 часова пре подне у канцела-
рији Финансијског Одељења Краљевске Банске
Управе у Скопљу ради издавања у закуп
зграда у Катлановској Бањи и то: .

а) Петогодишњи закуп 1.) два стара хана
за становање бањских посетилаца; 2.) Један
нови хотел са 48 спаваћих соба.

6) Једногодишњи закуп !.) једно одељење
намештено за берберницу; 2) једно одељење
намештено за бакалницу; 3.) једно одељење
намештено за касапницу и пиљарницу.

Лицитанти који желе учествовати на овој
лицитацији дужни су пре почетка лицитације
а најдаље до 10 часова одређеног дана поло-
жити на каси Финансијског Одељења Краљев:
ске Банске Управе у Скопљу на име кауције
и то: држављани Краљевине Југославије 5 од
сто а страни 10 'од сто од почетне лицитх-
рајуће суме.

Ближи услови за учествовање на лицита-
цији могу се видети у канцеларији Финансиј-
ског Одељења Краљевске Банске Управе Вар-
дарске Бановине сваког дана за време радних
часова.

Из канцеларије Финансијског Одељења
Краљевске Ванске Управе Вардарске Бановине
МИ бр. 7380 од 8 марта 1882 год. у Скопљу.

2—8

Наплата дуга

За наплату (530) пет стотина тридесет ди-
нара, колико дугује овој општини Василије

СЛУЖБЕНИЛИСТ Број 129

Бубевић земљоделац из Берова, а на име ду-
гованом општинског приреза. Суд ово општин-
ски на дан 27 марта т. године пред или у
кафани Догазановић Атанасија у Берову из-
ложиће јавној продаји пописату покретност
дужника Василија и то: 210 двеста десет ко-
мада борових дасака процењене 610 динара.

Пре продаје лицитанти полажу на име
кауције 10 од сто процењене вредности у го-
товом новцу, а по завршеној лицитацији ку-
пац полаже целокупну излицитирану суму, и
по томе одмах постаје сопственик купљеног
добра. Ова се продаја даје јавности и на исту
се позивају заинтересовани да одређеног дана
дођу и лицитирају.

Из Канцеларије Општине Беровске у срезу
Малешком на дан 8 марта 1932 године у Бе-
рову бр. 1182. 1 1=1

ОБЈАВА

Ја доле потписати одричем се мога по-
синка Благоја рођеног Крсте Илијевића из
Иличеткова. Благоје ме је безразложно напу-
„стио и неће мојој кући да се врати. Пошто
овим његовим поступком нисам постигао, да
се исти стара око мога имања под моје старе
дане — ја се одричем посинка Благоја и
овим стављам свима до знања, да му од да-
нас ништа на моје име несме да да пошто
нећу де признам за своје.

19. новембра 1931. год.
у Ђевђелији.

Издаваоц огласа

Атанас Гоговић
поочим Благоја, земљораднзк из Смоквице у срезу Ђевђелијском,

1 1=]1

Објава

„Ја Јаков Баднар одричем се мога сина
Радула и искључујем га из мога наслеђа из
разлога што мене као оца и ратника вређа
његовим неделима као и моју многобројну
породицу срамоти и то његовим крађом ина-
сртајима по селу и околини и чини. друге
испаде који су у вези са Кривичним Законом.

Упозоравам свакога, да му ништа на моје
име не даје — пошто нећу његове дугове да
признам ни да плаћам.“

Јаков Баднар,
насељеник — земљорадник из села Горничет,

општина Ђевђелијска, Бановина Вардарска.

П. 1–8
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